



Denisa
Kirschnerová

Vánoce



Na Štědrý den můžeme s dětmi sledovat animovaný film **Hurvínek a kouzelné muzeum**, u jehož vzniku byla i současná ředitelka Divadla Spejbla a Hurvínka **Denisa Kirschnerová (47)**, dcera slavných rodičů **Miloše Kirschnera a Heleny Štáchové**.

s Hurvínkem

Jakou nejintenzivnější vzpomínku máte spojenou se vznikem filmu **Hurvínek a kouzelné muzeum**?

Maminka se premiéry bohužel nedočkala, odešla půl roku před jeho uvedením do kin. Slyšet ji přímo v sále v roli Mánicky a bábinčky mě pak dojmalo. Jinak jsme byli pochopitelně rádi, že se tento projekt, jehož realizace trvala deset let, dočkal úspěšného završení.

Co na jeho vzniku bylo tak složité?

Projekt odstartoval v Motion works v Německu, potom do příprav vstoupila dánská a ruská studia. Divadlo se na samotném vzniku filmu podílelo jen okrajově. Zajímalo nás, jaké bude setkání Spejbla a Hurvínka s jinou metodou, s jiným médiem. Díky mezinárodní spolupráci mě zaujaly reakce těch,

kteří Spejbla a Hurvínka viděli a výtvarně zpracovávali. Jak naši dva ušatí kluci vypadají, je pro nás samozřejmost, proto mě docela pobavily dotazy, je-li Hurvínek pankáč, nebo proč nosí ten chlap lederhosenu. Ukočirovat mezinárodní spolupráci a zachovat charakteristiky Spejbla s Hurvínkem a spol. bylo velmi náročné, za to patří velký obdiv producentu Martinu Kotlíkovi a vůbec všem, kteří filmu věnovali deset let života.

Film uvidíme přímo na Štědrý den. Co se vám vybaví ve spojení Vánoc a Hurvínka?

Vybaví se mi obzvlášť nyní nesentimentální fakt, že prosinec je pro nás v divadle nejnabitější a pro divadlo nejdělečnější. Velmi doufáme, že to tak po loňské pauze opět bude...

Měla jste jako dítě nějaký nejoblíbenější hurvínkovský příběh?

Nemůžu říct, že by to byl zrovna vánoční příběh, ale měla jsem moc ráda Hurvínkova strašidýlka, Hurvínkova staré pověsti české, různé kratší dialogy, večerníčky – obzvlášť ten, kde si Spejbl s Hurvínkem vyměnili role, a taky Skupovy klasické dialogy například o zkamenělé bábovce, o kterou se člověk řízne do prstu.

Když jste u těch svátečních dnů – jak probíhal Štědrý den u Kirschnerů?

... pohádky, cukroví, většinou neochota vypravit se na procházku. V odpoledních hodinách se přidala vůně připalujícího se oleje, odpoledne se už vyložené vleklo a zvonění zvonečku nemilosrdně oddalovalo mytí nádobí po štědrovečerní večeři. Ještě než jsme věděli, jak to

s Ježíškem je, bylo velmi napínavé, když se táta zavřel do pokoje a vyčkával jeho příchodu coby zprostředkovatel. Přislibil, že nás zavolá, až bude naděleno... Znal jsem poměrně detailně různé škrábanece na dveřích, a pořád ne a ne něco zaslechnout, až jsem jednou tátou spatřila před dveřmi s balíčky, v nichž byly očividně zabalené knihy, a díky tátově strnulosti mi došlo, jak to asi je.

Na co se dnes o Vánocích vždycky nejvíc těšíte?

Na hezkou procházku Prahou a na spolužití těchto chvil. Člověk je s věkem čím dál vděčnější, že se jich dožil se všemi údy a smysly, že má kolem sebe ty, které má rád, a navíc má v těchto dnech pocit, jako by mu i ti, co už tu nejsou, byli o kousek blíže.

Jaký vztah si našel ke Spejblovi s Hurvínkem váš pětiletý synek?

Má ho rád. Ale ze začátku to tak nevypadalo. Nijak jsem ho do seznamování s Hurvínkem nenutila, takže zahlédl nejdřív jakéhosi plyšáka a ten, jak prohlásil, „nebyl super“. Když ho pak náš skvělý a obětavý kolega Míša Barták seznámil přímo s Hurvínkem a strávil s Kryštofem hned celou hodinu, mohl se syn uchechtat a bylo nemožné ho od Hurvínka odtrhnout.

Co byste Hurvínkovi k těm letošním Vánocům popřála?

Aby mohl hrát, hrát, hrát a zase hrát. Aby covidová omezení byla brzy minulostí a aby nás společně čekala spousta zajímavých projektů.

Soutěž

o 5 CD

www.supraphon.cz

Jak se jmenuje Hurvínkův pes?

A Haf B Kulda
C Žeryk

Odpovědi posílejte **do 20. 12.** formou SMS na telefonní číslo **900 11 10** ve formátu **TVMINImezeraHURVmezeraPISMENOmezera**. JMENOmezera PRJMENImezeraADRESA (příklad **TVMINI HURV D JIRI NOVAK LUCNI 3 140 00 PRAHA 4**) nebo prostřednictvím webového kuponu na mojekrizovka.cz či na e-mailovou adresu: soutez.tvmini@vimedia.cz. Výherců je pět. Do slosování o ceny jsou zařazeny všechny správné odpovědi. Cena jedné SMS je 10 Kč (včetně DPH). Technicky zajišťuje ATS. Infolinka 296 363 199, www.platmobilem.cz. Jména výherců uveřejníme v následujícím vydání. Účastník souhlasí se všeoobecnými pravidly soutěží a bere na vědomí Zásady zpracování osobních údajů dostupné na www.vimedia.cz.